

我县通过市级“绿水青山就是金山银山” 实践创新基地现场核查

本报讯 (记者 肖乔) 12月23日,记者从创建市级“绿水青山就是金山银山”实践创新基地(以下简称“两山”基地)现场核查反馈会议上获悉,我县已顺利通过核查。

市生态环境局二级巡视员曹巨辉和核查组专家充分肯定了我县“两山”基地建设取得的初步成效。认为巫山自然生态本底

优,“两山”建设基础扎实,生态系统完整,生物多样性丰富,具备“两山”基地建设条件。特别是“巫山红叶”“巫山脆李”“巫山云雨生态康养”等生态优势转化经济价值、社会价值、人文价值,这些都是建设中的成效和亮点。核查组专家也对我县建设“两山”基地提出了建设性意见。

县领导翟小满表示,核查组专家的意见

建议具有很强的操作性、针对性、指导性,对巫山“两山”建设工作具有极大地促进作用。接下来,巫山将认真吸收消化意见建议,总结经验,充分挖掘自身优势,积极探索“两山”转化的制度实践和行动实践,推动“两山”建设工作落地落实。

反馈会前,曹巨辉和核查组专家开展了为期两天的现场核查,先后核查了生态科

园、红叶文创雕刻、柑园村脆李产业园等“两山”点位。我县顺利通过市级“两山”建设现场核查后,还将进行征求意见、公示、审议、命名等程序。

县领导乔澍参加会议。

培石乡:举行柑橘管护专题培训



对果树刷白。

本报讯 (记者 郝燕来文/图) 12月23日,培石乡聘请技术人员对种植大户、村社干部等90余人进行柑橘管护专题培训。

培训现场,技术人员提着涂白剂,拿着修枝剪、手锯、喷雾器、锄头工具,为果树进行树干刷白、清除杂草、剪枝压条等。参训人员在专家的指导下使用工具尝试操作。

培石乡党委书记王立平介绍,该乡主要采取以下模式进行管护:党支部引领下的专业技术管护队,每个村组织10人以上的专业技术人员进行培训,成为支部下的专业管护队;专业合作社技术管护队,由各个专业合作社的专业技术人员,对各个专业合作社进行管护;对大户、果园进行技术培训,实行自己管护;实行全托托管服务,对全乡范围内外出务工的进行托管服务。

曲尺乡:开展脆李冬季管护



村民正在管护脆李。

本报讯 (记者 余雨芳文/图) 近日,在曲尺乡权发村,记者看到村民正在修剪脆李树过密的交叉枝、重叠枝、背上直立的突长枝、病虫枝等,一株株经过精心修剪的脆李树面貌焕然一新。

据技术人员介绍,脆李在秋季施

过基肥后,冬季管护最重要的是修枝整形及杀菌杀虫。我县脆李种植达30万亩,目前已完成70%的修枝工作。村民陈付权告诉记者,家里种植了七八亩脆李,一年施肥3至4次,日前正对脆李林进行修枝、杀虫,经过精心打理,希望在来年能有个好收成。

现代山地特色高效农业

平河乡:打造山水之乡“新平河”

(上接第一版)加强宣传引导,大力整治“无事酒”,发挥“村支两委一会+监督员”两大力量,全面摸排辖区内“无事酒”等大操大办情况,对违规整酒“有必查、查必果”,共劝阻无事酒9起。清除堆积垃圾和废弃的杂物共13吨,整治拆除乱搭乱建建筑物1处,治理

范围违法违规用地,拆除广告牌、非公路标牌22处。开展平定河3公里河道清淤,清淤量1万立方米。建成农村无害化卫生户厕70间,农村公厕8座。

与此同时,打好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的“组合拳”。坚持政

策、产业、人才、组织有效衔接,发动乡村干部、驻村干部、帮扶干部共600余人,开展“走万里路、进千家门、解百家难”为民办实事活动,结合市级后评估、国家后评估排查工作,持续巩固脱贫成果。

如今在平河乡,一个个干净整洁的农家

小院,一张张喜笑颜开的面容,沐浴在冬日的暖阳下,不仅展现了良好的村容村貌,也展示出了村民生活的富足与快乐,打造山水之乡“新平河”即将成为现实。

加强和改善党对经济工作的领导

(上接第一版)我们沉着应对百年变局和世纪疫情,奋力完成改革发展艰巨任务,构建新发展格局迈出新步伐,高质量发展取得新成效,实现了“十四五”良好开局。实践证明,以习近平同志为核心的党中央作出的决策部署是完全正确的,党中央具有驾驭复杂局面的娴熟能力,具有引领中国经济巨轮破浪前行的高超智慧,这是我们战胜一切风险挑战的主心骨。当前,我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。世纪疫情冲击下,百年变局加速演进,外部环境更趋复杂严峻和不确定。越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用,加强党对经济工作的全面领导,确保中国经济巨轮始终沿着正确方向前进。

能不能驾驭好世界第二大经济体,能不能保持经济社会持续健康发展,从根本上讲取决于党在经济社会发展中的领导核心作用发挥得好不好。各级党委和政府、各级领导干部要自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力,确保充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,要落实到行动上,体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动上,体现到推动高质量发展的实际行动上,体现到为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上。

领导经济工作必须尊重客观实际和群众需求,必须有系统思维、科学谋划,领导经济工作的专业能力十分重要。要深刻认识到,经济社会发展是一个系统工程,必须综合考虑政治和经济、现实和历史、物质和文化、发展和民生、资源和生态、国内和国际等多方面因素。领导干部要提高领导经济工作的专业能力,加强经济学知识、科技知识学习,还必须学习历史知识,厚植文化底蕴,强化生态观念,特别是要悟透以人民为中心的发展思想,坚持正确政绩观,敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态,慎重决策、慎重用权,不断改善对经济工作的领导。

“致广大而尽精微”是成事之道。千事业做大方向要正确,重点要明确,战略要得当,同时要把控制好细节,把政治经济、宏观微观、战略战术有机结合起来,做到谋划时统揽大局、操作中细致精当,防止因为“细节中的魔鬼”损害大局。明年经济工作的大政方针已定,关键是抓落实。领导干部要提高抓落实能力,把思想和行动统一到中央经济工作会议精神上上来。要加强调查研究,坚持“三严三实”,以严的要求和实的作风抓部署、抓落实、抓督查,坚决防止简单化、乱作为,坚决反对不担当、不作为。

“纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。”让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,勠力同心、攻坚克难、勇毅前行,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

关于参保人签订的社会保险费扣款协议继续有效的公告

为贯彻落实中央关于健全多层次社会保障体系决策部署,提升部门间信息交互质效,进一步优化社保征缴服务,自2022年1月1日起,重庆市税务局改用金税三期社保费征管信息系统(标准版)征收单位及以个人身份参保人员社保费,税务与人社、医保部门之间统一通过社会保险费信息共享平台进行部门间数据交互。现就以前个人身份参保人员(以下简称“参保人”)原签订的扣款协议处理方式公告如下:

一、参保人原与巫山县人力资源和社会保障局、巫山县医疗保障局、代办经办机构签订的代扣灵活就业人员社会保险费扣款协议(或相同性质的申请表等)中有关巫山县人力资源和社会保障局、巫山县医疗保障局依法履行的职责由国家税务总局巫山县税务局继续履行,协议主体(或受理主体)由巫山县人力资源和社会保障局、巫山县医疗保障局变更为国家税务总局巫山县税务局。

二、参保人如对原协议主体(或受理主体)变更有异议的,请于2021年12月31日前到巫山县人力资源和社会保障局、巫山县医疗保障局经办机构解除或变更社会保险费扣款协议,或于2022年1月1日后,到国家税务总局巫山县税务局办税服务厅变更或重新签订社会保险费扣款协议。

三、参保人2021年12月31日前仍未申请解除或变更原签订扣款协议的,视为参保人同意本公告内容。

特此公告

国家税务总局巫山县税务局
巫山县人力资源和社会保障局
巫山县医疗保障局

中国工商银行股份有限公司重庆巫山支行
中国建设银行股份有限公司重庆巫山支行
中国农业银行股份有限公司重庆巫山支行
中国银行股份有限公司重庆巫山支行
中国邮政储蓄银行股份有限公司巫山县支行
重庆农村商业银行股份有限公司巫山支行

2021年12月24日

团结带领全国各族人民 不断为美好生活而奋斗